



Познакомиться с традициями и обрядами Масленицы в Центральную районную детскую библиотеку на фольклорный праздник пришли учащиеся 4 «в» класса Тоншаевской средней школы. Учащиеся с интересом посмотрели электронную презентацию **«Как на масленой неделе из печи блины летели...»** по истории праздника, узнали как в старину Масленицу «закликали». В течение мероприятия дети участвовали в различных играх и конкурсах. Конкурсы были самые разнообразные - это

и **«Бои мешками»,**
«етушинные бои»,

«Бои

и **«П**

где ребята старались силушку свою показать, и **«Блинчики»**

, на скорость пытались «блин» к себе притянуть. Затем поиграли в старинную русскую игру

«Городки»

и

«Сковорода»

, где меткость и ловкость свою демонстрировали. Ребята пели частушки и отгадывали загадки о Масленице, о Весне, ведь именно Масленица зиму провожает, а весну встречает.



Праздник Масленицы в библиотеке прошел задорно и весело, ребята получили заряд положительных эмоций.